

Новость · 28 апреля 2020, 14:47

## Путин объявил о продлении «нерабочих» дней до 12 мая

Президент Владимир Путин объявил о продлении «нерабочих» дней с сохранением зарплаты до 11 мая включительно. Его выступление [транслирует](#) «Россия 24».

Президент также поручил рабочей группе Госсовета подготовить к 5 мая «критерии и параметры конкретных шагов поэтапного выхода, начиная с 12 мая, из режимов ограничений».

«В каких-то регионах жесткий режим необходимо будет сохранить или усилить, а в каких-то — конечно, с учетом всех рисков — двигаться в сторону его смягчения», — добавил Путин.

Глава Роспотребнадзора Анна Попова ранее [говорила](#), что смягчить «режим самоизоляции» можно будет с 12 мая, если россияне останутся дома на майские праздники.

В прошлый раз Путин [продлил](#) «нерабочие» дни с сохранением зарплаты до конца апреля.

На 28 апреля в России, по официальным данным, зарегистрировали более 93 тысяч заболевших. Федеральный оперативный штаб сообщает о смертях 867 пациентов.